



CHIARIMENTI

PROCEDURA DI GARA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA IN NOLEGGIO DI POMPE DI INFUSIONE VOLUMETRICHE MONOCANALE CORREDATE DA MATERIALE DI CONSUMO DEDICATO, POMPE A SIRINGA E RELATIVE STAZIONI DI ALLOGGIAMENTO OCCORRENTI PER SESSANTA MESI AL DIPARTIMENTO DI EMERGENZA E DELLE AREE CRITICHE DELL'AZIENDA OSPEDALIERA S. CROCE E CARLE DI CUNEO.

Quesito n. 1:

E'possibile presentare in lingua originale, dunque inglese, dichiarazioni di conformità CE, certificati CE rilasciati dagli enti notificatori e ISO.

Risposta n. 1:

Si autorizza la presentazione di Certificati Marchio CE –ISO rilasciati dagli enti notificatori in lingua inglese, fatto salvo che la Commissione Giudicatrice nella fase valutativa evidenzi la necessità di approfondimenti.

Quesito n. 2:

“Siamo a chiedere, visto il periodo estivo e le varie chiusure aziendali, la proroga della gara.

Risposta n. 2:

Allo stato attuale la richiesta di proroga gara non è ritenuta accettabile.

Cuneo, 02/07/2025

**S.C. ACQUISTI DI BENI E SERVIZI
IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO
Dott. Claudio CALVANO**

Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs n 82/2005 e s.m.i